


                                             
AKADEMİK DÜRÜSTLÜK BİLDİRİM FORMU

Bu bildirim formunun amacı, Anadolu Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu Akademik Dürüstlük İlkeleri’ne öğrencilerimizin dikkatini çekmek, Koronavirüs (COVID-19) tedbirleri kapsamında çevrimiçi uygulanacak olan 2020-2021 Güz Dönemi Seviye Tespit Sınavı ve Yeterlik Sınavlarında ortaya çıkabilecek Akademik Dürüstlük ihlali ve yaptırımları hakkında bilgilendirmektir.
Anadolu Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu Akademik Dürüstlük İlkeleri
Akademik Dürüstlük, en basit ifadeyle, kimse görmediğinde dahi doğru olanı yapmaktır. Hem akademik hem de genel dürüstlüğün temel değerleri, doğruluk, adalet, saygı, sorumluluk ve güveni içermektedir. Akademik Dürüstlük, Anadolu Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu için önem arz etmekte ve tüm öğrencilerin her türlü ödev, sınav ve akademik çalışmalarında bu değerlere uygun hareket etmelerini, kural ve düzenlemelere uymalarını ve daima özgün fikirlerini yansıtan ürünler ortaya koymalarını gerektirmektedir. 
Akademik Dürüstlük ihlalleri, kopya/sahtekarlık, intihal veya diğer akademik etik ihlalleri olarak tanımlanır; verilenlerle sınırlı olmamak üzere aşağıdakilerden oluşur ve her türlü sınav ve akademik çalışmada söz konusu ihaleler kesinlikle yasaktır:
Kopya/Sahtekarlık şunları içermektedir:
· Sınavlar için herhangi bir zamanda yetkisiz bilgi veya yetkisiz yardım alma, verme, paylaşma veya kullanma eylemi veya girişimi 
· Yetkisiz iş birliği veya ortak çalışma,
· Sınavlarda bir başka öğrencinin kimliğine bürünme veya yerine herhangi başka bir kişiyi geçirme (bu, başka birinin giriş bilgilerini ve şifresini kullanarak herhangi bir elektronik sınav sistemine giriş yapmayı içermektedir).

Diğer akademik etik ihlalleri şunları içermektedir:
· Her türlü sınav ve akademik çalışmada etik normlara veya yönergelere uymama,
· Sınavlara ilişkin yanıltıcı veya yanlış beyanlarda bulunma veya uydurma,
· Herhangi bir Akademik Dürüstlük ihlali işlemi için bir kimseye bilerek yardım etme.

Akademik Dürüstlük ihlalinden suçlu bulunan öğrencilere uygulanan Akademik Yaptırımlar aşağıdakilerden bir veya daha fazlasından oluşur:
· İlgili sınav için not düşürme, 
· Disiplin soruşturması (kınama, bir yarıyıl uzaklaştırma veya iki yarıyıl uzaklaştırma).

Akademik Yaptırım belirlenirken hafifletici veya ağırlaştırıcı koşullar dikkate alınabilir. 
Tüm Akademik Yaptırımlar herhangi bir öğrencinin akademik kaydının kalıcı bir parçası olacaktır.
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