ERASMUS+ GİDEN ÖĞRENCİ KONTROL LİSTESİ ve İŞLEM SÜRECİ

1-  FORMCHECKBOX 
 Gideceğim üniversitenin web sitesini dikkatle inceleyerek, Erasmus öğrencileri için belirlenmiş son başvuru tarihlerini, ders programlarını, akademik takvimlerini dikkatlice inceledim ve doldurup göndermem gereken belgeleri hazırladım. 
2-  FORMCHECKBOX 
 www.uib.anadolu.edu.tr adresindeki Erasmus+ / Kurumlararası Anlaşmalar / Anlaşma Listeleri bağlantısındaki Anlaşmalar ve Detaylar kısmında gideceğim kuruma ait bir bilgi olup olmadığını  kontrol ettim.  
3-  FORMCHECKBOX 
 Bu bağlantılardan yararlanarak başvuru formu, varsa yerleşim (accommodation) formu ve diğer formları doldurdum ve Bölüm Koordinatörümden yardım alarak hazırladığım Learning Agreement (Öğrenim Anlaşması)’nı (Bknz: LA hazırlama kılavuzu) imzalattıktan sonra Uluslararası İlişkiler Birimi’ne imzalanmak üzere teslim ettim. (Bırakılan tüm belgeler 3 gün sonra GÖRÜŞME SAATLERİ içerisinde öğrencilere teslim edilir.)  Bu belgelerin birer kopyasını alındıktan sonra taratıp e-posta ile ve eğer karşı kurum istiyorsa posta yoluyla belgelerimi kuruma gönderdim. Dikkat! Üniversitemize ait formattaki Learning Agreement’ınızın karşı kurumdan imzalı ve kaşe ya da mühürlü nüshası Birimimize ulaştırılmadan hibeniz yatırılamaz!
4-  FORMCHECKBOX 
 Başvuru sonrasında karşı kurumdan kabul mektubumun gelmesini beklemeye başladım. 24 yaş ve üzerindeysem pasaport harcı ödememek için UİB’den yazı alabilirim. Bunun için pasaport randevumdan en az bir hafta önce birimden GÖRÜŞME SAATLERİ içerisinde yazımı talep etmeliyim. Eğer  pasaportumu başka bir ilden alacaksam UİB’ye bunu mutlaka belirtmem gerekiyor ki yazımı buna göre hazırlayabilsinler. Yine GÖRÜŞME SAATLERİ içerisinde UİB’ye gittim, pasaport harç muafiyet yazımı aldım. Bu yazıyı teslim aldıktan sonra Vergi Dairesi Başkanlığı’na giderek başvurumu yaptım. Vergi Dairesi Başkanlığı’ndan alacağım yazı ile Pasaport şubeye başvurarak pasaportumu aldım. Bilgi için;
 http://www.eskisehir.pol.tr/Sayfalar/pasaport_umuma_mahsus.aspx   
24 yaşın altımdaysam zaten harç ödemediğimden bu yazıya ihtiyacım yok 8)
5-  FORMCHECKBOX 
 Kabul Mektubum geldi. Aşağıdaki belgeleri hazırlayıp kendim ve bölüm koordinatörüm için kopyalarını aldıktan sonra UİB’ye teslim ettim. (Karşı üniversitede bulunacağınız tarihler net olarak belirtilmiş olmalıdır. Eğer kabul mektubunuzda öğrenim tarihleriniz net olarak belirtilmemişse karşı kuruma ait akademik takvimi beyan etmeniz gerekecektir. Belgeler için bakınız: www.uib.anadolu.edu.tr )
a) Erasmus+ Giden Öğrenci Bilgi Formu,
b) Karşı Üniversiteye gönderilen başvuru formunun fotokopisi,
c) Kabul mektubu fotokopisi, 
d) Sigorta poliçesinin fotokopisi, 
e) Hibe Sözleşmesi, (Ziraat Bankası Anadolu Üniversitesi Şubesi’nde açılmış olan Avro hesabına ait IBAN numarası yazılmış ve öğrenci tarafından imzalanmış olarak) 
f) Learning Agreement (Karşı kurumun imzaladığı nüsha gelmemişse o gelene kadar ilk halinin fotokopisi)
g) Learning Agreement’ın onayına dair Fakülte Yönetim Kurulu Kararı 
6-  FORMCHECKBOX 
  Vizemi almak için Konsolosluktan ya da varsa aracı vize şirketinden randevu aldım. 
7-  FORMCHECKBOX 
 Yukarıdaki belgeleri vize randevumdan en az bir hafta önce Uluslararası İlişkiler Birimi’ne teslim ettim. İşimi son güne bırakmadım :) Belgelerimi teslim ettikten 2 ila 3 gün sonra GÖRÜŞME SAATLERİ içinde ofisten vize mektubumu aldım. Vizemi aldıktan sonra hibelendirme için gerekli olduğundan “vize onay sayfamı” ofise e-mail ile göndermeyi unutmadım. 
8-  FORMCHECKBOX 
 Gitmeden önce, ben yurt dışındayken bankacılık ve diğer işlemlerimin yapılabilmesi için bir yakınıma noter onaylı vekâletname bıraktım. (İnternet bankacılığı şifreniz ile ilgili bir sorun yaşamanız halinde de durumun sizin adınıza çözülebilmesi için vekâlet bırakmanız önemlidir!) 
9-  FORMCHECKBOX 
 Tüm bu işlemler süresince oryantasyon programını düzenli olarak takip ettim. 
10-  FORMCHECKBOX 
 Yurtdışında olacağım dönem için fakülteme kaydımı (boş kayıt) yaptırdım veya yakınımın bu işlemleri benim için yapmasını sağladım. Fakültenizin ders kayıt tarihlerini kaçırmayın!
11-  FORMCHECKBOX 
 İşte geldim! ( Alacağım dersleri kontrol ettim. Eğer gerekliyse ders değişikliklerimi mümkün olan en kısa süre içinde LA değişiklik sayfasında belirterek UİB’ye ve bölüm koordinatörüme mail ile gönderdim ki kontrol edebilsinler. gönderdim. Onlardan onay aldıktan sonra belgemi karşı kurma imzalatıp mühürlettim ve mail ile UİB’ye gönderdim. Belgem üst yazı ile bölümüme gönderiliyor ve sonrasında bölüm koordinatörüm tarafımdan imzalanıyor. Tüm bu işlemler 2 ila 3 hafta sürdüğünden belgemi vakitlice hazırladım ve UİB’ye gönderdim. (Unutmayın; ders değişiklikleriniz Anadolu Üniversitesi tarafından onaylanmadıkça ve ilgili Fakültenin Yönetim Kurulunca onaylanmadıkça aldığınız derslerin denkliği yapılamaz!)

TÜM İŞLEMLER, GÖRÜŞMELER VE SORU(N)LARINIZ İÇİN ULUSLARARASI İLİŞKİLER BİRİMİ GÖRÜŞME SAATLERİ AŞAĞIDAKİ GİBİDİR, LÜTFEN BU SAATLERE UYUNUZ.
	Pazartesi
	Salı
	Çarşamba
	Perşembe
	Cuma

	14.00 - 16.00
	10.00 - 12.00
	10.00 - 12.00

14.00 - 16.00
	14.00 - 16.00
	10.00 - 12.00


SONUNDA İŞLEMLER BİTTİ ARTIK GİDİYORUM 
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Uçak biletimi aldım, çantamı hazırlamaya başlayabilirim.  
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Gideceğim ülkenin mevcut hava durumuna ve o dönemki iklimine bakmalıyım. 
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Çantama gideceğim ülkenin iklimine uygun kıyafetler almalıyım ama uçakta kilo aşımına ek ücret alıyorlar bunu öğrenip ona göre hazırlanmalıyım, yanımda bir de sırt çantası götürmemde fayda var. 
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 Pasaport için harç pulu gerekli, şimdiden bankadan alırsam bir de hava alanında vakit harcamam. 
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Dişim ağrımasa da gitmeden bir dişçiye gitmeliyim hatta genel kontrol yaptırırsam, orada sorun yaşama ihtimalim de azalır. 
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 Gittiğim ülkede herkes İngilizce bilmiyor olabilir, yanıma bir de o ülkenin dilinde sözlük almalıyım.
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 Pasaportumu ve uçak biletimi unutmamam gerekiyor şimdiden çantama atayım. Fotokopilerini ayrıca bir yerde saklamalıyım.
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 Paramı gideceğim ülkenin para birimine çevirmeyi unutmamalıyım.
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 Banka işlemlerim için vekalet verdim, gitmeden internet işlemlerinin açılması için Bankanın Müşteri Hizmetlerini telefonla aramalıyım.
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 Gittiğimde kalacağım yeri arayıp kesinleştirdim. Adresini kolay bir yere not almalıyım.
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Gideceğim yerde (varsa) beni karşılayacak arkadaşımla gitmeden önce irtibata geçmeliyim, hatta telefon numarasını yanıma almalıyım.
Gider gitmez ailemi aradım. Onları merak içinde bırakmamak lazım!
